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«В нашем представлении начинает
вырисовываться новый облик врача.

Это – ученый и общественный деятель,
умеющий сотрудничать с коллегами и
поддерживать тесные контакты с людьми,
которым он оказывает помощь.

Это – друг и руководитель, он будет
прилагать все усилия к тому, чтобы
предотвратить болезнь, и будет лечить,
даже если его усилия окажутся
безуспешными.

Это – врач, служащий обществу,
охраняющий людей и указывающий им путь
к более здоровой и счастливой жизни»

Г. Сигерист
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Проанализированы

• Книга жалоб и предложений УЗ
«34 ЦРКП»

• Протоколы заседания комиссии
по этике и деонтологии

• стенды для предложений по
улучшению работы поликлиники
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Протоколы заседания 
комиссии по этике и 

деонтологии 

УЗ «34 ГРКП» 

Всего с 02.2016 по 12.19 

43 протокола заседания
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Дисциплинарное 
взыскание 

66,7%

Замечание

22,2%

Увольнение

11,1%
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Предупреждение о 
недопустимости впредь 

нарушений 
профессиональной этики и 

деонтологии

87,5%

Дисциплинарное взыскание

12,5%
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Дисциплинарное взыскание

83,3%

Предупреждение о недопустимости 
впредь нарушений 

профессиональной этики и 
деонтологии
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Снижении премии по  итогам 
работы за текущий месяц

75%

Замечание

25%
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ПРИМЕРЫ ИЗ 
РЕАЛЬНОЙ 
ПРАКТИКИ
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• Недостойное поведение 
врача (наличие 
фотографий в соц.сетях
с учебными муляжами)

• Обращение в РОВД г. 
Минска

Анонимная 
жалоба

• Обратился к 
заместителю главного 
врача по поводу 
обращения гражданина

Участковый
• Был вызван в РОВД г. 

Минска

• Обдумал свое 
поведение, воспримет 
ситуацию как урок на 
будущее

Врач-интерн



Contoso
Pharmaceuticals

Страница 11

• Непрофессионализм 
врача

• Грубое отношение к 
пациентам

Муж осмотренной 
пациентки

• Объяснила мужу 
осмотренной 
пациентки причины 
отказа в 
заключении о 
профпригодности

Врач
• Признать обращение 

необоснованным

• Замечание врачу в 
связи с нарушением 
ст.46 Закона РБ «О 
здравоохранении»

Комиссия по 
вопросам этики и 

деонтологии



Contoso
Pharmaceuticals

Страница 12

• Непрофессионализм 
врача

• Грубое отношение к 
пациентам

Пациент

• Позвонила при 
пациенте в справку для 
уточнения информации

• Направила на прием к 
другому терапевту

Врач
• Признать обращение 

обоснованным

• Применить меры 
дисциплинарного 
взыскания

Комиссия по 
вопросам этики и 

деонтологии
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Книга жалоб и 
предложений
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29 случаев из 266 за 

декабрь 2019 года
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Замечания в книге жалоб и предложений за декабрь 2019 года
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77%

15%

8%

Благодарности

Жалобы 

Предложения
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Благодарности за декабрь 2019 года
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32%

12%

16%

12%
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4%
8%

Центр здоровья

Участковые 

врачи-терапевты 

Врач-невролог

Врач-хирург

Врач-уролог

Врач-гинеколог

Диагностическое 

отделение
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Спасибо за 
внимание!


